Object: Ausstellungsplakat Sonderausstellung "Der fliegende Baron - und andere Kuriositäten in Zinn. Eine Ausstellung des Freundeskreises Zinnfiguren Magdeburg e.V." Museum Wolmirstedt Museum: Schlossdomäne 4 39326 Wolmirstedt 039201/21363 museumwolmirstedt@landkreisboerde.de Collection: Archivalien Inventory A_1737.11 number:

Description

Weißes Papier im A3-Hochformat einseitig bedruckt.

Auf pinkem Hintergrund Text: "Der fliegende Baron // und andere Kuriositäten in Zinn // Eine Ausstellung des // Freundeskreises Zinnfiguren Magdeburg e.V.2, darunter farbig Abbildung der Legendenszene des auf einer Kanonenkugel fliegenden Barons. Darunter weiterer Text: "Museum Wolmirstedt // 8.12.1995 bis 10.01.1996 // Museum Wolmirstedt // Schloßdomäne // 39326 Wolmirstedt // Tel.: 039201/21363 // Öffnungszeiten: // Di- Fr 9.00-12.00 und 13.00- 15.00 // Sa- So 13.00- 16.00".

Basic data

Material/Technique: Papier, Tinte / Druck (Xerokopie)

Measurements: H: 42 cm x B: 29,7 cm

Events

Created When 1995

Who Museum Wolmirstedt

Where Wolmirstedt

Was used When 1995-1996

Who Museum Wolmirstedt

Where Wolmirstedt

Was used When 1995-1996

Who Freundeskreis Zinnfiguren Magdeburg e.V.

Where Magdeburg

Mentioned When

Who Baron Münchhausen (1720-1797)

Where

[Relationship

When

to location]

Who

Where Weser Uplands

Keywords

• Cannonball

- Legend
- Lügengeschichte
- Museum
- Sage
- Zinnfigur
- baron